

# 山水信阳 休闲茶都

## 2016中国(郑州)国际旅游城市市长论坛信阳旅游收获颇丰

信阳消息(记者 聂品)5月23日至25日,由国家旅游局、联合国世界旅游组织、河南省政府共同主办的2016中国(郑州)国际旅游城市市长论坛在郑州国际会展中心举行。本次论坛共有来自36个国家的98位旅游城市市长或者市长代表,国内35个旅游城市的市长参加本次论坛。我市组建25人的旅游行业代表团参加了本次论坛各项活动,“山水信阳·休闲茶都”旅游形象尽显风采,大获丰收。

本次活动我市现场发放招商手册1200余份,发布招商项目27个,拟引资金额134.25亿元。市政府、光山县、新县、鸡公山管理区等签约信阳市青山绿水航空小镇、新县生态旅游度假酒店、联兴万亩油茶生态农业观光园、鸡公山国际艺术园等4个重大旅游合作项目,协议投资总金额71亿元,排在省辖市前列。

为借助2016中国(郑州)国际旅游城市市长论坛这个推广

平台,今年年初以来,我市进行北京至广州2趟高铁7种媒体冠名“信阳旅游号”,经停京广高铁沿线所有省会城市。今年4月份又在郑州东站站厅层和交通厅投放20多块“信阳旅游”户外大型灯箱广告,以超震撼画面宣传。同时,南湾湖、黄柏山等4A级景区在郑州地铁站、公交站等公共区域投放户外广告。高频率宣传映入与会活动各位嘉宾、代表的视线,“山水信阳·休闲茶都”旅游城市形象赢得了好评。

## 筑梦中国足球 实现草根梦想

### 中国城市足球联赛信阳赛区开赛

信阳消息(记者 潘家栋)5月28日上午,中国城市足球联赛信阳赛区在信阳职业技术学院新校区足球场拉开战幕。前中国国家队队长、亚洲最佳前锋郝海东先生亲临比赛现场。

中国城市联赛,作为一项业余联赛,以全国各地的城市为基础,建立俱乐部,参赛队伍的组织以俱乐部为单位,涉及各行业的民间足球爱好者。比赛分为联赛、三十二强和决赛三个阶段,时间从4月一直持续到10月份。拥有更多球队,更多城市参与的城市联赛,具有更广

泛的群众互补性,球迷的参与度也会更高。随着城市联赛的发展,它将成为职业联赛的有效补充。

对于信阳球迷来说,除了希望能在家门口看到更多的高水平体育赛事,更希望有朝一日,信阳能够拥有自己的职业俱乐部征战中国的职业联赛。“现在在河南省,除了河南建业征战中超之外,还有很多城市都组建了自己的职业俱乐部参加乙级联赛,所以作为信阳球迷,希望未来在信阳也能有一支属于我们自己的职业足球俱乐部!”一位球迷边看比赛边对记者说。



5月27日河南黄国胜律师事务所全体人员来到平桥区龙井乡屈岗村爱琴希望小学,为学校捐赠了价值近两万元的校服、文具和书包,图为孩子们正高兴地领取书包文具等。

见习记者 郭晓雨 摄

## 首届“河南最美环保人物”评选揭晓

### 我市平桥区郝堂村胡静入选

信阳消息(记者 谭台剑波)在“6·5”环境日来临之际,首届“河南最美环保人物”评选结果出炉,27日晚,活动颁奖典礼在河南电视台演播厅举行,10名社会各界代表获奖,我市平桥区郝堂村胡静入选。

本次评选活动由省委宣传部、省人大环资工委、省政协人资环委、省文明办、省环保厅、河南日报报业集团、省新闻出版广电局联合开展,以各行各业为河南生态文明建设和环境保护事业作出突出贡献、具有较大社会影响、充分体现时代特色的先进个人为候选对象。通过单位推荐、严格筛选、集中展示、网络投

票,以及组委会综合评定,最终评选出10名首届“河南最美环保人物”,分别是康卫(集团)有限公司钱云才、郑州市中原区环境卫生管理队吕长凤、洛阳华润热电有限公司申松电、济源市环境监测站卫海林、郑州鼎盛工程技术有限公司卢洪波、开封市杞县环保局湖岗乡通讯组宋怀然、登封市环境保护局郭更淼、河南省青少年生态环保社团联盟谢湛、河南远东生物工程有限公司党永富、信阳市平桥区五里店办事处郝堂村胡静。

颁奖会上,现场播放了10个短片,真实地展现了10位最美环保人物在各自不同的工作

岗位上,积极参与环境保护,投身生态文明建设的事迹。这些环保人物有治土专家、积极消化固体废物的企业家、美丽乡村建设的带头人、全省环境监测队伍的技术骨干、治理固废建筑垃圾专家型企业、民间环保义务宣传员、从事环保30年的基层环保局长、河南医疗废物处置企业的领军人物、37年如一日爱岗敬业的女环卫工、热爱环境宣传的大学生代表。短片播放之后,获奖人物一一上台,领取奖杯并跟大家分享自己从事环保的感受和心路历程,呼吁更多的人参与环境保护,践行绿色生活,为留住蓝天白云作出每个人应有的贡献。



## 可贵的“工匠精神”

郭靖

提起“工匠精神”,在很多人心目中,最先想起的些技艺精湛、功勋卓越的大国工匠。其实,“工匠精神”并不遥远,我们身边就不乏这样一些目光专注、精益求精的普通人。来自全市不同战线的五一劳动奖章获得者就是代表,他们有的18年奋战在生产一线,一心做最优秀的工人;有的10年专研进取,不断刷新了班产、日产;有的不厌其烦一干就是26年,创造了令业界赞叹的奇迹……

在他们身上,我们看到了什么是持之以恒,什么叫做精益求精。这正是“工匠精神”的生动体现。也正是这样,他们将平凡的工作做成不平凡,在普通的岗位上抒写出了“最美”。

环顾我们的身边,

各行各业的劳动者都需要“工匠精神”。从本质上说,“工匠精神”是一种执着于己的敬业精神,是对自己从事工作的锲而不舍,对工作质量的精益求精。它并不局限于制造领域或手艺人行当,而关键在“精神”二字。有了这种精神,才能认真执着,摒弃浮躁情绪,用心做好自己的本职工作;有了这份精神,才能不断提升,成就极致,最终成为行业内的先锋。

唯有匠心,方能致远。对于每一个普通劳动者来说,尽管每个人的岗位不同,工作内容不相同,但只要愿意坚守工作岗位,干一行、爱一行、精一行、成一行,将工作做精做优,都是“工匠精神”的体现,都能为自己的人生增色添彩。